
家を建てたハウスメーカーに関するアンケート

アンケート開始日 2025年05月21日

アンケート終了日 2025年05月30日

アンケート対象者 注文住宅（ハウスメーカー利用者）したことがある人1,100人
Q2 利用したハウスメーカーの満足度を教えてください（5点満点）

全体 5点：非常に満足している 4点：おおむね満足している3点：普通 2点：やや不満 1点：非常に不満 平均点（5点満点中）

住宅情報館 4 0 4 0 0 0 4.00
100.00% 0.00% 100.00% 0.00% 0.00% 0.00%

住宅情報館を利用した方の評判

満足した点 不満に感じた点

注文住宅といっても、何から何まで素人で分からない部分が多く、その
度に色んな提案をしてくれた。 また、私達が納得いくまで細かな修正を
してくれた。 

無し

希望に近い家が建てられた 融通が効かないことも多かった。ある程度決まった枠組みがあって、そこから少しでも出ることをやろ
うとするとかなり高額になってしまいそうだった。 設計士さんとの打ち合わせで、設計士さんの意に沿
わないことがあると進めるのが難しかった。例えば、収納をがらんどにするか、棚をつけるかなどで意
見が割れて、何度も話してこちらのしたいようにさせてもらったけど、わたしたちが住む家なのになと
思うことは何度かあった。

気になることがないから なし

そこそこ、障りなく無難な点。 特になし。


